

# NAŠE NOVINY

1. dubna 1997 - 6 (187)

## Nezávislý třebaňský občasník

### Máje budou bohaté

Program podobně bohatý jako v loňském roce by měly mít letošní oslavy staročeských májů, které v Zadní Třebani proběhnou 31. května.

Vyplývalo to ze schůzky zástupců místního obecního úřadu, sboru dobrovolných hasičů a Našich novin, které se na organizaci nejvýznamnější třebaňské kulturní akce podílejí. Oslavy by opět měly trvat celý den a jejich součástí má být např. staročeský jarmark, bohoslužba u kapličky, vystoupení pražského folklorního souboru, divadelní představení atd. Ani letos nebude chybět předávání práva k pořádání májů, průvod s dechovkou po vsi, tance pod májkou a její dražení. Program uzavře večerní tancovačka v kulturním domě. (mf)

### Do Prahy jen vlakem

Pravidelná autobusová doprava, kterou chtěla mezi Litní, Řevnicemi a Prahou provozovat soukromá cestovní kancelář Tritaurus, v letošním roce zavedena nebude.

Hlavním důvodem je podle řevnického starosty Jana Kadlece problém s dotací. „Firma se nemohla s okresním úřadem dohodnout na výši peněz, které by jim byly vypláceny,“ uvedl Kadlec a dodal, že podmínky zatím nejsou pro zavedení autobusových linek příznivé. „To však neznamená, že se již nebudeme touto otázkou zabývat. Myslím že do budoucna je tato možnost reálná,“ uzavřel starosta. (pš)

## Nos zahraje ve škole

**ZNÁMÝ PÍSENIČKÁŘ BUDE KONCERTOVAT V ZADNÍ TŘEBANI**

Koncem dubna bude v zadotřebaňské základní škole koncertovat známý písničkář (ale také skladatel, textař, herec, učitel jógy, zedník - jak stojí psáno na jeho vizitce) Pepa Nos. Ještě před tím, než se u nás objeví, poskytl NN rozhovor.

*Vy už jste letos ve Třebani byl. Kde jste se tu vzal?*  
Zastavil jsem se cestou z Loděnice, kde mi vyráběli nové album mých písniček nazpívaných v angličtině - Ecce Homo. Jednu bednu s nimi jsem vezl Petru Musilovi, manželovi pani ředitelky školy. Z prvního nákladu kazet si Petr Musil objednal sto kusů pro svoji firmu Škela hrou. Chtěl ji jako

### Ostrov zůstane pustý

Ani v letošní sezoně populární letní restaurace Na Ostrově v Zadní Třebani s největší pravděpodobností otevřena nebude.

„Hledám někoho, kdo by si ji pronajal,“ sdělil NN Michal Gabriel, jenž areál Ostrova získal v restituci. „Zatím nikoho nemám a nic tudíž nenavrhávám. Vzhledem k tomu, že pracuji jako auditor, to nepřipadá v úvahu,“ řekl. Podle starosty Lubomíra Schneidra obecní úřad letos s provozováním rekreačních chatek na Ostrově také nepočítá. (mf)

### Mrtvola se nekonala

Hlášení o mrtvole v autě v Zadní Třebani na Ostrově dostali karlístejnští policisté 22. března.

Na místě však zjistili, že zkroutený muž ve Škodě 105 není mrtvý, ale totálně opilý. Dál, než sem, prositě nebyl schopen dojet. A vůbec ne proto, že mu už předtím byl odebrán řidičský průkaz. (šm)



„Hraju stejně rád pro dospělé, jako pro děti a pro osm milionů diváků stejně jako pro dva lidi v maličkém sále,“ řekl NN Pepa Nos, který bude koncertovat ve Třebani. Foto pro NN T. Krist

### Autům vjezd zakázán

Letovský most, jehož rekonstrukce má proběhnout napřesrok, by měl být uzavřen nejen pro nákladní vozidla, ale i pro osobní automobily.

Uvedl to letovský místostarosta Michal Váňa. „Obecní úřad usiluje hlavně o to, aby se chození zejména ti letovští občané, kteří dojíždějí vlakem, dostali bez problémů na druhý břeh,“ zdůraznil. Proto by měl být během rekonstrukce v provozu chodník, nebo vybudována provizorní lávka. (pš)

### Veselé, byť aprílové!

Pršelo, svítilo sluníčko, fícel vítr. Byla zima i teplo. Přesto velikonoční koledníci nezklamali.

Víc než kluci chodily v Zadní Třebani s pomlázkou holčičky a slečny. Jen málo kluků využilo šanci beztrusně vyšupat kamarádky, sestry, tety, maminky i babičky. Zato byli rychlí - už kolem osmé pochodovali po svých trasách. Čest kluků zachraňovali vážení pánové, např. náčelník turistů Pavel Suk. Možná příští rok vyrazí mužských koledníků víc. Vajíčka se najdou pro každého...

V ulicích Řevnic se první koledníci objevili po půl osmé. Věšinou ve skupinkách obcházelí chlapečci a dívky domácnosti, kde recitovali koledy. Odměnou jim byla malovaná vajíčka a sladkosti. Ti nejmenší chodili s tatínky či dědečky. Kluci dívky nešetřili a vesměs kupovanými pomlázkami jim dávali najevo, že velikonoční pondělí je hlavně jejich svátek. Mezi těm, jež si pomlázky vyrobili sami, byli malí hasiči - nejdelší dosahovala délky dvou metrů. Podobně jako v minulých letech vydrželi nejdéle koledovat řevničtí házenkáři, kteří auto tradici udržují už od roku 1933. (šm, pš)

# Nos zahraje ve škole

DOKONČENÍ ZE STRANY 1

Podobně to ovšem funguje i v případě dospělých - tam taky komunikují s nějakou hlubší podstatou.

**Děti jsou snad ale obecně spontánnější?**

Nečeká bych. Záleží na mně, jak dokážu dospěle vybudit. Volím jinou metodiku - nemůžu na ně jít stejně jako na děti. Úkol je ale stejný - zaujmout. **Vyprávíte dětem o józe, mluvíte na ně anglicky - vyučujete je během koncertu?**

Zpívám jim zhudebněnou pohádku Císařovy nové šaty, nebo písničku složenou speciálně pro ně: Vařila myšička. I když ta je i pro vojáky: Tomu dala, tomu dala, tomu ne. Tu mají vojáci hrozně rádi. Zpívám jim písničky v angličtině, francouzštině, němčině, písničky, které složím hned na místě... Vyberu si vždy takový způsob komunikace, kterému rozumějí.

**Do Třebaně přijedete týden po koncertě v pražské Lucerně, na kterém pokřtíte nové album. Budete zpívat jinak v Praze, kde budou tisíce lidí, a jinak v třebaňské škole, kde se jich sejde pár desítek?**

Ne. Zpívám stejně v televizi pro osm milionů lidí i pro dva lidi v přívěsném sále.

**Těšíte se víc do Lucerny, nebo mezi děti do Třebaně?**

Je lepší se vůbec netěšit, je lepší mít před koncertem nepřijemný stav, blbcou náladu. Když je člověk před koncertem otrávený, téměř vždycky toává znakem toho, že to dobře, bezvadně dopadne.

**Neříkejte, že vy, jogín, nejste s to přivodit si před koncertem rozpoložení, jež by vám vyhovovalo?**

## Zájem o knihy klesá

Lidi, kteří si půjčují knihy v zadnítřeboňské obecní knihovně, neustále ubývá. NN to sdělila Marie Kačírková, která knihovnu vede.

„Dříve jsem evidovala 120 - 140 čtenářů,“ řekla, „dnes je jich asi jen šedesát.“ Málo podle Kačírkové čtou zejména děti a střední generace: „Děti chodí nejspíš vinou televize jen asi pět či šest,“ konstatovala knihovnice. „Z mladších dospělých nechodí téměř nikdo, takže zůstávají převážně ti starší.“ Největší zájem podle Kačírkové je mezi dospělými o detektivky, děti si půjčují především knihy dobrodružné nebo pohádky. „Starší čtenáři mají rádi spíše četbu lehkou,“ dodala.

Třeboňská knihovna se nachází v I. patře poštovního úřadu. Otevřena je ve čtvrtek od 14.30 do 15.30 a v sobotu od 9.00 do 10.00 hodin. Fond je neustále doplňován. „Stává se, že mně lidé knihu doporučí, nebo že se o některé hodně mluví. Ty pak kupuji,“ uzavřela vedoucí knihovny. (M. K.)

## Peníze získá úřad

Přesně 8.820 Kč, jež se až dosud podařilo shromáždit na Fondu pro povznesení Zadní Třebaně (FPZT) bude poukázáno místnímu obecnímu úřadu. Rozhodla o tom redakční rada NN. Celkem třikrát jsme vás v NN vyzvali, abyste nám sdělili, nač by bylo vhodné obnos získaný ze sbírek použít. Protože návrh na využití peněz jsme od vás obdrželi jeden jediný, bude rozhodnutí, co s nimi, na obecním zastupitelstvu. FPZT samozřejmě existuje i nadále - finanční dary je možné průběžně posílat na adresu: M. Kloubková, 267 29 Zadní Třebaně 23 (mf)

## Poděkování

Základní škola v Zadní Třebani děkuje obecnímu úřadu za financování nákupu sportovního vybavení (raket na líný tenis pro každého žáka, kroužků na zajímavou hru Ringo) a dřevěných hudebních nástrojů pro zpestření hudební výchovy. Pěče obce o školu je opravdu vzorná. Božena Musilová, ředitelka ZŠ

## Smutno Pod Chybou

Majitelé chaty v zadnítřeboňské oblasti Pod Chybou měli ve víkendovém sídle 10. 3. smutno. Neznámý poberta odcizil věci za 90.000 Kč. Zmizela barevná televize, sekačky, rádio... (Šm)

\* **Ostrov v Zadní Třebani navštívili zloději.** Násilím se vloupali do jedné z chatek, kde odcizili matrace. Jeden z pobertů - pětaticetiletý Pražák - byl záhy zadržen. Musí vysvětlit, odkud pocházejí zásoby, které v chatce policie našla. (Šm)

Samozřejmě, že třeba autosugescí jde blbcou náladu zneutralizovat nebo zlepšit.

**Nebo zhoršit?**

Nebo zhoršit. Je ale lepší nechat to tak, jak to je a spíš mít obavu, když máte dobrou náladu. Může se totiž stát, že člověk přijde na jeviště vychutnávat si koncert a najednou zjistí, že to lidi neberou. Zřejmě si všimnou, že ten před nima exhibuje, že je egocentrický, že provádí něco pro svoji libost a na jejich libost kašle. Je proto pravděpodobný, že když přijdu na jeviště otrávený, tolik nepracuju se svým egem a nedávám ho na odív.

**Jste pak pokornější?**

I to lidi ze mě poznají. Otrávený zpěvák je jim zřejmě bližší, než suverén. Neplatí to vždycky, ale obvykle ano.

**Nezbývá tedy než popřát třebaňským dětem, aby se za nimi přijel v co nejhorší náladě?**

Asi ano. Většinou to prostě takhle funguje.

Miloslav Frýdl

**Koncert Pepy Nose se v zadnítřeboňské základní škole konal ve čtvrtek 24. 4. v 16.30 hodin. Vstup 15 - 20 Kč.**

## Z konšelstva

Obecní zastupitelstvo Zadní Třebaně se na pravidelném zasedání sešlo 20. března:

- 8. 4. proběhne na obecním úřadu kontrolní den zaměřený na stav příprav rekonstrukce el. sítě,
- pro svoz domovního odpadu byla vybrána firma EKOS, jejíž podmínky by měly být nejvýhodnější,
- zastupitelstvo projednálo obecní rozpočet na rok 1997 a jeho priority.

Josef Malý, člen OZ

## Trhovci, hlaste se!

Trhovci z blízkého i dalekého okolí, kteří by se se svým zbožím chtěli 31. 5. zúčastnit jarmarku, jenž bude součástí třebaňských májů, se mohou hlásit na Obecní úřad v Zadní Třebani. Na trhu má být nabízen „klasický“ sortiment - keramika, sklo, výrobky ze dřeva, obrázky, hračky, suvenýry, občerstvení. Poplatky z místa se vybírat nebudou. Informace na tel.: (02) 991 43 99. (mf)

## Naše noviny za 4 Kč

Počínaje tímto číslem stojí Naše noviny čtyři koruny. Oddalovali jsme zdražení, jak jen to šlo, ovšem jinou možnost v tuto chvíli nemáme. Ceny za tisk se neustále zvyšují a my - vzhledem k tomu, že nám nikdo nic nedá - se podle toho musíme zařít. Jediným pravidelným, a rozhodujícím, zdrojem příjmu NN je zisk z jejich prodeje, nezbyvá proto tedy, než zvýšit cenu. Až dosud jsme každý výstik NN dotovali zhruba 2 korunami. Nyní už si to prostě nemůžeme dovolit. Přesto, že nám nejspíš po zdražení nezanedbatelný počet čtenářů ubude, doufáme, že většina z vás bude o nezávislý třebaňský občasník stát i nadále. Pokud ne, lehká pomoc, přestane vycházet. (NN)

# Candrál byl super!

V DRAŽBĚ USPĚLI VOKÁLOVI A PAVEL SUK

První candrábál, jenž v Zadní Třebani před pár dny připravili zdejší turisté, byl úspěšný. Počáteční nervozita, která v řadách členů KČT vládl, se nechala ocpit. Byli nováčky v pořádání zábav, ale nutno uznat, že se uvedli skvěle...

Perfektní atmosféru navodila bohatá, stylová výzdoba sálu - turistické přístřeší, sluncem osmahlá turistka, květiny, křoviny, pařezy (díků za zapůjčení 2 ks smrkových patří J. Němečkovi), lyže, spousta bot a ukazatel cest... (odvážnému podnikateli Marhoulovi, který to vše nechal do sálu Společenského domu nastěhovat, nechť štěstí přeje). Hudební skupina Premium band, vypátraná a přilákaná Věrou Vokálovou, hrála bezvadnou muziku. Šedesátá léta měla úspěch. Tradiční ostých zdejších tanečniců však muzikanti zlomili až po deváté hodině, kdy se začalo scházet i více návštěvníků.

Dokonalá nonšalance dr. Jaroslava Matouška, profi průvodce společenskými akcemi a zahradními slavnostmi, zvedla ze židlí hlavně dámy. To ve chvíli, kdy vystoupil na pódium a za turisty přítomné přivítal a seznámil je s večerním programem. Především s tím, že je čeká tombola a draž-



## Slovo starosty

Jak jsem vás již informoval, k 30. dubnu nám končí smlouva s Technickými službami (TS) Beroun o svozu tuhých komunálních odpadů. Při posuzování čtyř dalších nabídek, jež svědčí o zrušení monopolu jedné firmy v regionu, jsme přihlíželi zejména k ceně vyvezené popelnice, dostupnosti firmy v případě reklamace a k formě nabídky. Z těchto zájemců - A.S.A. Dobříš, Scheele Bohemia, TS Beroun a EKOS Řevnice - nejkvalitnější informace a nejaktivnější přístup včetně ukázky funkčnosti systému poskytl p. Kubásek z fy EKOS.

S ohledem na uvedené aspekty včetně ceny jsme se rozhodli uzavřít od 1. 5. smlouvu o svozu tuhých komunálních odpadů v Z. Třebani s EKOS Řevnice. Každý zájemce o odvoz odpadů bude fy EKOS kontaktován a finanční vyrovnání bude prováděno jednou za tři měsíce majitelem popelnice přímo firmě. Paušální poplatek 1 popelnice (letos alternativní část 270 Kč) je 400 Kč/rok. Za 2. a 3. stejného majitele a stanoviště - 70 Kč/rok. Paušál se bude hradit předem na celý rok. Svoz bude prováděn 1x týdně, 50 x do roka. Svozem dnem bude nepřes úterý. Popelnice bude těsně před vysypáním zavážena. Hradit tedy budete skutečnou vánu odpadu bez ohledu na to, zda je popelnice plná, či poloprázdná - to je výhoda hlavně v létě. Za 1 kg odpadu se platí 0,66 Kč. V praxi tedy: popelnice plná papíru - 8-10 kg - 6,60 Kč, čistého popela, ořech - 40-45 kg - 29,70 Kč, čistého popela, koks - 70-75 kg - 49,50 Kč. K částce je třeba přičíst 8 Kč z ročního paušálu, a to je orientační cena 1 popelnice - záleží ale skutečně na váze odpadu. K identifikaci popelnice bude použit čárkový kód. Při zavážení systému je možné si objednat popelovou nádobu za 680 Kč; EKOS ji doručí na vaši adresu. Lubomír Schneider, starosta Zadní Třebaně

## Oslava pí Mlejnské

Pětasedmdesát narozeniny oslavila v těchto dnech pí Růžena Mlejnská ze Zadní Třebaně. S přáním pevného zdraví, spokojenosti a dárkem ji navštívily zástupkyně místního SPOZ. (sf)

ba dvou extrapředmětů... Tombola byla rozprodána beze zbytku a majitelé cen měli příjemné výrazy v tváři. Vicholem večera byla dražba marcipánové makety Brd a dámského pásu cudnosti. Výsledek? Sladko v rodině mají za pouhých 650 Kč Vokálovi a svou jistotu získal za 1.200 Kč turistický vůdce Pavel Suk. Na krk mu ovšem zdatně dýchal Josef Jahelka... Muzikanti zbalili nástroje po jedné hodině, poslední hosté odcházeli kolem čtvrté ráno.

Michaela Šmerglová

P.S.: Turisté děkují Společenskému domu u Marhoulky a všem sponzorům tomboly.

## Go vy na...

...to, jak vešle a čím dál tím více jezdit autem cestou pro pěší od domu Kořínkových okolo prodejny Jednoty v Zadní Třebani?

Bude-li obecní úřad opravou opravovat značky na místních cestách, měl by pamatovat i na zákaz vjezdu, po němž už v přejezdu přes koleje lokálky v těchto místech byla jen železná tyč. Anebo prohlásit dosavadní »vývoz« za »regulerní silnici. (mf)



**Chtěla bych se zmínit o psech pobíhajících po obci i o těch, kteří sice tak zvané jdou za svým pánem, ale ve skutečnosti »ltají« kdesi kolem něj, samozřejmě bez košíku.**

V poslední době jsem viděla dva vlčáky, kteří běželi několik metrů před svými majiteli (zejména chatáři) bez košíku a hned další den se mi u potoka naskytl stejný obrázek. Jistě každý viděl v televizi nebo si přečetl v novinách, jak vlčáci v Ivaní na Břeclavsku napadli a porušili na hlavě a v obličejí pětileté děvčátko. Co asi toto dítě prožilo a prožívá, a co jeho rodiče? Vždyt bude poznamenán do smrti! Každý majitel psa za něj odpovídá a měl by si uvědomit, jakému nebezpečí vystavuje své okolí, když ho nechá volně pobíhat bez košíku. Jestliže k napadení kdekoliv dojde, což se i u nás v obci stalo, pak si už postižený na nikom nic nevezme. Proto vždycky, když mě někdo ujišťuje, že jeho pes mně nic neudělá, žasnu, že si je tak jistý, a nevěřím mu. On sám nemůže nikdy vědět, co v jeho miláčkově dřímá. Skoro zbytečně jsou nedostatečně vysoké ploty u zahrady, kde pes volně pobíhá. Když se člověk přiblí-

## Co takhle dát psu košík? MAJITELÉ ČTYŘNOHÝCH MILÁČKŮ, NEBUĎTE LHOSEJNÍ!

ží ke zvonku či schránce, svou přítomnost u dvířek psa tak »vytočí«, že přeskočí nízkou překážku by mu nemuselo dát moc práce. Divím se majitelům, že z toho nemají obavy. A úplně nepochopitelné je, když je schránka na dopisy umístěna na vnitřní straně plotu nebo branky, takže člověk, má-li doručit zásilku, musí prostrčit ruku dovnitř. Už poměrně brzy se Zadní Třebaně opět zalidní, což znamená, že přibude i psi. Bude se upakovat to, co každý rok. Podle plotů, ale i na cestách a hlavně u potoka, kde se rádo venčí, budeme muset poskakovat a procházet s největší opatrností, abychom snad nešlápli do... Děti budeme napomínat, aby dávaly pozor, ale přesto nás nemine mytí podrážek jejich bot. Protože děti jsou holt děti. V současnosti se stalo módou mít psa a ještě lépe dva. Prosim, je to každého věc, ale nikdo by neměl zapomínat na povinnosti, jež s tím souvisí. Závěrem vše shrnuji do dvou vět: Majitelé čtyřno-

hých miláčků, nebuďte ke svému okolí bezohlední a lhostejní. Nevěřte tak stoprocentně tomu, že zrovna váš pes nikomu nic neudělá, protože když se něco přihodí, budou už vaše případné obhajoby k ničemu a nikomu nepomohou. Marie Kloubová

## Nepořádek nevádí?

Nedá mi to, abych i já nenapsala pár řádek o nepředstavitelném nepořádku kolem buněk na nádraží v Zadní Třebani.

Psal se o tom už v NN č. 4/97. Od té doby uplynula už hezká řádka dní, ale zdá se, že dokonalý svinčik, pohozené tašky plné hnilých odpadků skutečně nikomu nevádí. Pohled na toto zátíží mi vzal dech. Nevím, kdo za tato místa zodpovídá, zda železnice nebo obec, ale ať je to tak nebo tak, určitě to ubírá na dobré pověsti naší obce.

Teď na jaře, když roztál sníh a odhalil vše, co v zimě skrýval, by určitě bylo dobré, dát se do úklidu nejen na vlastních zahradách a kolem vlastních domů, jak už to bývá, ale i na obecních prostranstvích. Otázkou ale zůstává, uklidím-li pozemek patřící obci, kam s hromadou odpadu. Pálení je zakázáno a ani není vzhledem k živočišným skrývajícím se v trávě vhodné. Podle mého názoru by se obec měla postarat o to, aby vzniklé hromady zmizely dřív, než je vítr rozfouká. Osobně s tím dobré zkušenosti nemám. Při podzimním úklidu kolem kapličky nahraná hromada listů nikomu nic nečekla a čekala, až ji po týdnu odvezou do kontejneru. Stalo se tak kdysi i na cestě k nádraží, že shrané hromady listů pod stromy vítr rozfoukal a zbytek shnil. Neřď dobré ani to, že co se nahrabe na silnici či kolem lip, vhoď se jednoduše na břeh potoka nebo do něj a tím je to »uklizeno«. Stačí, že na březích straší tráva stará, suchá, přerostlá. Věřím, že i letos se najde pár ochotných lidí, kteří s úklidem obce pomohou, ale není na místě, aby odpad vozili do kontejneru a platili za to. Obecní úřad by se měl ostarat o to, aby byly nahrané hromady včas odklizeny. Marie Kloubová

Strach z bloudění návštěvníci I. Candrbálu trebaňského Klubu českých turistů opravdu mít nemuseli...  
Foto V. Vokálová



Před časem vyrazili členové trebaňského turistického oddílu na výroční schůzi přes Voškov, Korno, Srbsko a Karlštejn do Hlásné Třebaně. Při první zastávce jsme si na kopci mezi Zadní Třebaně, Bělčí a Karlštejnem prohlédli klubový dům golfového a jeho okolí překryté sněhovými popraškem.

Některí zde byli poprvé a neznali ani historii vzniku, ani rozsah golfového hřiště. Já sama jsem stavbu hřiště objevila náhodou v zimě 1992 na březích, když jsme se vraceli domů od Srbska. Za Kornem nám stála v cestě »měsíční krajina«, kterou jsme pro nesjízdnost museli obcházet. Začala jsem se zajímat, co se to tam děje a průběžně sledovala postup prací. V současné době se pracovně zabývám dosadbu další zeleně v areálu. Při získávání podkladů jsem se seznámila i s historickými a technickými podrobnostmi, o které se ráda podělím se čtenáři NN.

### Zpočátku jen problémy

Myšlenka výstavby golfového hřiště v blízkosti Prahy vznikla prý na oslavě vítězství v mistrovství republiky v curlingu, které získaly pracovnice akciové společnosti Citadela. Od počátku prací většinu získání pozemků se okolo golfového ložiska Petr Havlena, prezident Praha Karlštejn Golf Klubu a Petr Pávek. Spojili se s renomovanou firmou v Kanadě Golf Design Services a architektky Lesem Furberem a Jimem Ereakem. Zmíněná Citadela před časem založila spolu s Asociací tělovýchovných jednot Nadací Ideální krajina s cílem shromážďovat finanční prostředky a využívat je ke zvelebování právě území Českého krasu. Vypracované návrhy měly vést k harmonii vztahů mezi podnikatelskými zájmy a přírodou a golf tohle jejich snažení ideálně spojoval. Slavitelé golfové netušili, jak velké je čekají problémy. Jednali s více než sedmdesáti majiteli pozemků, zklamali se v zahraničním partnerovi a doslova začínali znova. „Nikdo z nás neměl před tím golfovou hůl v ruce, ani jsme neviděli míček, ale tušili jsme, že s golfem musí přijít cosi krásné-

## Nejkrásnější v Evropě SLOŽITÁ CESTA KE GOLFOVÉMU SNU

ho. Byli jsme postupně vtahováni do jeho zvláštní atmosféry, všechno bylo před námi,“ říká Havlena.

### Přijel i Dyba

Začalo se 20. června 1992. Existovalo již stavební povolení a v bance byl otevřen úvěr. „Starosti nekonečny, přibývaly nové a nové problémy,“ vzpomíná Havlena. Dva roky poté, co se na karlštejnském kopci začalo, se konala velká sláva. Přijelo se podívat skoro čtyři tisíce golfových nadšenců, řada významných hostů v čele s ministrem Karlem Dybou, který provedl slavnostní odpal. Během dvou let vyrostlo na ploše sedmdesáti hektarů osmnáctijamkové hřiště s paterm 72, rozdělené do dvou samostatných devíti jamkových okruhů, na kterých čekají hráče dvě jezera a zalesněná rokle. Od každé jamky je vidět na hrad Karlštejn. Dle prezidenta České golfové federace Hanuše Goldschneidra by v blízké budoucnosti mohlo patřit k nejkrásnějším, nejnavštěvovanějším a tudíž nejvyhledávanějším hřištím v Evropě. Hned v prvním roce na hřišti proběhlo několik zdařilých turnajů včetně populární soutěže o nejdelší odpal - byl 290,61 m. Od té doby turnaj střídá turnaj a hřiště se tak dostává do podvědomí golfových přívrženců. V roce 1993 dosáhl počet členů klubu čtrnácti set.

### Další investiční akce

V letošním roce se po přestávce znovu rozjely investiční akce. Směrem k Bělčí zemní stroje upravují svah na další cvičné louky, má proběhnout výstavba klubového domu a parkoviště. Výsadby další zeleně se plánují na sedm etap. Během nich by měla být např. založena nová čtyřřadá alej podle příjezdové cesty, další stovky stromů doplní stávající výsadby, asi tři hektary ploch budou klasicky

zalesněny, což přispěje ke zlepšení samotné hry ale i k lepšímu začlenění areálu do okolní krajiny. Po prohlídce turistických map lze vyčíst následující údaje: Současný klubový dům leží v těsné blízkosti vrchole Voškova. Kolem areálu probíhá zelená turistická značka z Bělče do Karlštejna. Podél oplocené cvičné louky lze vlevo po asfaltové cestě zatočit ke klubovému domu a dále na příjezdovou komunikaci, jež se napojuje na silnici Liteň - Karlštejn. Areál je označen jako soukromý pozemek a je nepřetržitě střežen, proto mimo doporučenou trasu raději nechoďte. Vstupovat na trávníky by se nemělo vůbec.

### Pár slov o golfovém míčku

Golfová pravidla připouštějí míček ne těžší než 45,63 gramu při minimálním průměru 42,67 mm. Nejjednodušší a nejlevnější jednovrstvé míčky se používají pro trénink a na cvičných loukách. Pro hru se používají dvouvrstvé či třívrstvé míčky, které mají stabilnější let a je možné s ním zahrát delší úder. Základem nejdražších třívrstevných je gumová kulička, která se při výrobě podmazá a takto zpevněna se omotá asi dvěma sty metry tenkého gumového vlákna. Nejvíce se vyrábějí míčky bílé, jiné barvy se používají např. při hře na sněhu. Míček má asi 330 - 520 prohlubní, jež ve spojení s rotací míčku za letu vytvářejí efekt křídla. Kdyby byl povrch rovný, byl by schopen létat do poloviční vzdálenosti než je dnešních 250 metrů. Věra Vokálová

### Otázky pro čtenáře NN

1) Proč byla vyhlášena přírodní rezervace Voškov? 2) Jak vysoký je vrchol Voškova? 3) Které dvě osobnosti proslavily blízkou Liteň? Vyložený autor správných odpovědí doručovaných do 15. 4. Marii Kloubové (Zadní Třebaně 23), získá knihu.

V předminulém čísle NN jsme se rozloučili se seriálem A. Tučka o nejstarších třebaňských domech. Dnes uzavřeme dvoudílnou vzpomínku na dřevěný věk třebaňského hokeje a od příště se v těchto místech budete setkávat s volným seriálem V. Houšky nazvaným Symbiosa. Bude věnován vztahům, které odvětví spojují Revnice a Zadní Třeboň.

Teď tedy ještě k hokeji. Posledně jsme končili tím, že první generace prvních borců začínala na řece a teprve později se dopracovala k založení hokejového klubu Ostrovan. (NN)

Nastoupila další mladá generace. Začala slavná éra Ostrovana Zadní Třeboň.

V čase největší slávy hrával Ostrovan divizi. Tehdy měli již tři útoky, ve kterých nastupovala taková esá jako S. Raus, M. Moravec, M. Prušinovský, další řadu tvořili Novotný, Manda a Velebil a třetí střibný, Kocourek a Mirek Plachý. Později k nim přibyl ještě M. Blažek a V. Kratochvíl. V obraně hráli F. Urban, B. Mlejnský, Váňa, Korynta a Marhoul. v brance úřadoval Zuska. Postupně přicházeli další borci, kteří časem vystřídali ty starší. Fr. Zedník, Neubauer, M. Bříždala, jenž později dělal i trenéra klubu. Z Hlásné Třeboňe přišel M. Gárt a ze Svinař výborný brankář - říkalo se mu Kivý Fíft. To byla ta nejstarší generace. Samozřejmě, že hokej se vždy nehrál jen „v rukavičkách“ - občas se plejeři na hřišti pěkně porvali. Dodnes pamětníci vyprávějí o slavném duelu třebaňských s Horymírem Neumětely, při kterém šlo opravdu do tuhého. V ceiku hosti tenkrát nastupovali bratři Kubrychtové, kteří vyprovokovali pořádnou rvačku. Jeden z nich nakopl našeho hráče

# V bruslích na nádraží

## Z HISTORIE HOKEJE V ZADNÍ TŘEBANI

do obličeje poblíž mantinelu, za kterým stál řezník Janda. Ten si pro útočníka šáhnul a vmřížku začala mela mezi hráči i diváky. Brankář Neumětelský to nervově nevydržel, rozjel se přes hřiště a začal hokejkou mlátit do klubka hráčů. Výsledek byl ten, že řezník Janda měl natržené ucho a Korynto-

vi zlámali nohu. Zraněna byla i řada dalších. Když se do boje vložili fandové, dostali Neumětelský strach a utkali i ve výstroji k nádraží, kde prosili místní lidi, aby je u sebe schovali, než se situace uklidní. Tečku za vším udělala disciplinární komise, hřiště bylo na několik zápasů uzavřeno a spousty hráčů na obou stranách potrestáno. Tak se tehdy hokej bral vážně.

S hokejem bývalo mnoho starostí, protože zimy už nebyly takové jako dřívě. Klub se přestěhoval na Ostrov pana Gabriela, kde si postavil nové a lepší hřiště. Přesto byly podmínky ke hře čím dál tím horší. Jezdilo se na zimní stadion do Berouna, aby se mohla dohrát sezona. Pak už se to přestalo vyplácet, takže si třebaňští sportovci založili klub fotbalový, což asi bylo méně nákladné. Věřím, že je ve Třebani někde kronika, kde bychom se mohli dozvědět o hokeji více podrobností. **Václav Berger**

## Filmové premiéry

### Filmové premiéry v českých kinech:

**MARS ÚTOČÍ! (USA)** - Marfani se rozhodli obsadit Zemi a zaskočili všechny včetně amerického prezidenta. Sci-fi komedie Tima Burtona s hvězdnou hollywoodskou sestavou v čele s Jackem Nicholsonem.

**ROMEO A JULIE (USA)** - klasický Shakespearův příběh ožívá v drsném městě Verona Beach dnešních dnů. Montekové a Kapuleti si to rozdali u benzínové pumpy. A jsou tu Julie a Romeo jak je neznáte.

**SPÁCI (USA)** - jejich hřištěm je newyorská enkáva - »Pekelná kuchyně«. Byli čtyři a jednoho dne udělali chybu, která poznamenala jejich životy... Příběh o přátelství a pomstě

**ANGLICKÝ PACIENT (USA)** - dva milostné příběhy zarámované počátkem a koncem II. světové války. Ralph Fiennes a Juliette Binocheová se setkávají se svými láskami v době, která citům nepřála. (šm)

## Tipy NN

\* **Křížový výslech** můžete vidět 3. 4. od 19.30 v Berouně na Plezeňce. Vystoupí M. Šimek, J. Krampol, Z. Bubilková, J. Fousek a další.

\* **Province** hrají v Country klubu (CK) Beroun 4. 4. od 21 hodin.

\* **Komorní koncert** Adamusova tria se koná v sále černošického MKS 4. 4. od 19.00, vstup 20 Kč.

\* **Bonanza** z Příbrami vystoupí v Country klubu Beroun 5. 4. od 21 hodin.

\* **Společenský večer** pořádají 5. 4. od 20.00 v řevnickém Lidovém domě tamní rybáři.

\* **Pohádka Čert** aby to spral divadla S. Procházky je k vidění v Čs. pojišťovně Beroun 7. 4. od 10.30.

\* **Berounská kapela Country Makers** bude hrát v CK Beroun 11., 12., 25. a 26. 4. od 21 hodin.

\* **Písničkář Ivo Jahelka** vystoupí v sále České pojišťovny Beroun 15. 4. od 19.30 hodin.

\* **Brzdaři** ze Žebráka zpřijemní večer v Country klubu Beroun 18. 4. od 21 hodin.

\* **Country band** z Milina obstará hudbu na večer v Country klubu Beroun 19. 4. od 21 hodin.

\* **Zájezd** za Potštejnskými poklady pořádá 18. 6. řevnické Společenské a informační centrum. Cena zájezdu po trase Častolovice, Rychnov nad Kněžnou, Vamberk a Potštejn, je 230 Kč. Přihlášky do konce dubna v Zámečku. (pš, vř, mf)

## Video NN

Co nového ve videopřehledech:

**OSTROV HRDLŮŘEZŮ (USA, 123 min.)** - na kapitánském mstku Morning Star stojí půvabná Morgan. Právě ona chce najít pohádkový poklad ukrytý na ostrově a zároveň pomstít smrt otce.

**ZÁLESÁK (USA, 96)** - Chuck Norris v hlavní roli - coby John McKenn, který brání své milované pohoří před násilnými činy a poškozáním.

**NEBOJSA (ČR, 80)** - silák Ondra se vydá vysvobodit krásnou princeznu ze zkletí. Utká se s čarodějem a ve chvíli, kdy je ohrožen život jeho milované princezny pozná první strach.

**BLÁZNI A POLOBLÁZNI (USA, 97)** - na lince důvěry pro sebevrahy se na štědrý den objeví transvestita, masový vrah a šílenná těhotná žena. Jenže záchranář Filipa opustila žena, a tak by pomoc potřebovali zřejmě všichni... (šm)

# Lakomec

MOHLO BY SE VÁM LÍBIT

## DIVADELNÍ KUS, NAD KTERÝM BY MOLIÈRE JÁSAL

Dokonalý LAKOMEČ (Harpagon) v podání Petra Nárožného je jednou z lahůdek, kterou divákům nabízí pražský Činoherní klub.

Nadčasová hra Jeana Babbisty Poclaira získala zásluhu skvělého hereckého obsazení i brilantního režijního provedení Vladimíra Strniska ducha současné doby.

Petr Nárožný se do doslova převtělil do postavy - nikoli odpomněho, ale mile skrblického pána, který je pro finance schopen všeho. A je jako dítě nešťastný, když mu jeho zlatáčky někdo bere. Nárož-

ného Harpagon není personifikací zla, ale chorobnou obětí mamonu, a to ve velmi aktuálním pojetí. Svým způsobem má i charakter. Podaný, ale má. Neskrývá, a nestydí se neskrývat neduhy, kterými netrpí jen on, ale tři čtvrtiny společnosti. Ty, narodil od něho, o tom z poněkud pokřiveného bontu mlčí. Navíc sportovními výkony na jevišti povýšil představitel hlavního hrdinu z kasicky molérovského dědka na muže středních let.

Dokonalým partnerem ve slovních přestřelkách, duelech a koneckonců i jevištní gymnastice, je lakomci jeho moderní syn Kleantes v podání Ondřeje Vetchého. Ovšem ani Eliška, Harpagonova dcera (Nela Boudlová), nezůstává pozadu - její role jí však poněkud potlačuje. »Činoherní« LAKOMEČ je víc hrou mužů. Konkrétně Harpagona, Kleanta a Valeria (Oldřich Vízner), poněkud svérázného správce majetku hlavního hrdiny.

Zápletka, tedy moment, kdy Harpagon (zakoukaný do dívky, kterou miluje jeho syn) svým dětem sděluje, že se zřejmě ožení, je skvělým výkonem všech protagonistů. Herecké umění se okamžitě snoubí s pantomimickým.

Obdobně perfektní je scéna, v níž se dohazovačka (Dana Syslová) snaží z Harpagona za svou dobrou radu a pomoc s otukáním jeho nevěsty, vymoci nějaké peníze...

LAKOMEČ v nastudování Činoherního klubu má dokonale spád, je soubor všech účinkujících, kteří nepromarní jedinou vteřinu představení. To nemá hluchá místa ani chybu. **Michaela Šmergová**

## Kino Liteň

5. 4. **BYL JEDNOU JEDEŇ POLDA II (ČR)**  
12. 4. **ZELENÝ SVĚT**  
19. 4. **BÍLÁ SMRŠT**  
26. 4. **KONTO SEPARATO (CR)**  
Začátky 18.00 hodin.

## Miss a Mr. film '96

Nejpřívabnější a nejsympatičtější herečkou roku 1996 se stala **Eva Vejmělková** a nej... hercem, už **podruhé, Marek Vašut**.

V paicích oběma vítězům byli další umělci. V kategorii žen například **Zlata Adamovská, Kateřina Brožová, Tereza Brodská...** v kategorii mužů **Marek Eben, Miroslav Donutil, Jan Čenský...** Anketa, v níž rozhodují čtenáři časopisu **Kimorevue**, byla prvně vyhlášena roku 1990. (šm)

Instalace na klíč, opravy projekty, revize



**VODA-TOPENÍ-PLYN**  
**Přemysl Fixa**

- rozvody topení, vody i v plastech pod omítkou, poclah, vytápění
- plynofikace na propan a ZP na klíč, zásobníky PB, vlož. komínů
- vodovodní a kanal. přípojky, vodámy, ohřivače, úpravny vody
- výběr baterií, sanity, kotlů, rad. těles ap. z katalogů výrobců
- elektroinst., obkladačské, zednické aj. práce, nátěry, izolace

Všenory 363

tel.: (02) 991 23 87, 0603 427491

## Inzerujte v Našich novinách

**Naše noviny - nezávislý třebaňský občasník**

- vycházejí 1x za čtrnáct dní v nákladu převyšujícím 420 ks
- prodávají se v Zadní Třebani, Řevnicích, Hlásné Třebani a Svinařích; jednotlivé výtisky si však nacházejí cestu takřka do všech obcí v okolí Zadní Třebaně

- nabízejí možnost otiskovat inzeráty za velmi přijatelné ceny.

Při zájmu o otištění reklamy v **Našich novinách** kontaktujte p. **Viléma Šedivého** (tel.: 02/ 991 42 63)



# Pozor na saze v komíně

## VARUJÍ ŘEVNIČTÍ HASIČI

Požár sazí v komíně domu v řevnické Selecké ulici byl před pár dny hlášen tamní Hasičské záchranné službě (HZS).

Čtyřčlenná jednotka provedla sražení horkých sazí pomocí drátě i dočistění pomocí koule a čerta na řetízku. „Majitelé rodinných domků opomíjejí čištění komínů,“ tvrdí v této souvislosti Tomáš Havlík, zástupce velitele HZS okresu Praha-západ. „Vznikají nánosy sazí, které občas chytanou. Jelikož obsahují látky, které hoří při vyšších teplotách, je pravděpodobné, že komín praskne. Každý

vlastník domu by měl zvážit, jestli se mu nevyplatí pozvat si jednou za rok komínka.“

Při prasknutí komínu se rozduolí malta, rozpadnou se cihly, pokud není komín vyložkován. Zavoláte-li si komínka, sraží čertem saze a zbytek dočistí štětčkou. „Přijedeme-li my,“ pokračuje Havlík, „z komína slehají plameny, je horký, létají z něj saze, takže se hasiči často popálí. Vymetení je pro nás nepříjemný a složitý zásah. Často se stává, že komíny nejsou rovny, ale šikmé nebo odsákávané; v takových případech máme problémy je hasit,“ říká zástupce velitele HZS. „Jako první se musejí uhasit a vybrat kamna. Do komína se potom sype suchá kamenná drt, která sraží horké kousky dolů. Potom se komín prohazuje čertem. Jsou i komíny, do kterých se musí stříkat inertní plyn, jiné se hasí sirou,“ uzavírá Havlík. Pro maji-

tele je ale takový způsob špatný, proto ho hasiči používají jen výjimečně. Pokud totiž máte prasklý komín a vysílí se vám byt, je pobyt v něm velmi nepříjemný. **Vilém Šedivý**

## Do května zavřeno

Prodejna smíšeného zboží Josefa Noska v řevnické Komenského ulici bude od 5. dubna do května kvůli přístavbě uzavřena.

Jak uvedl majitel, otevření rozšířené prodejny je plánováno na druhou polovinu května. V novém obchodě si budou zákazníci moci nakoupit kromě potravinářského zboží též drobný textil, keramiku a hračky. „To vše i s řeznictvím se bude nacházet v jedné hale,“ řekl Nosek. Zákazníci budou moci k nákupu použít vozíky na mince či speciální karty, které mají být v nové prodejně zavedeny. Během prvního týdne po slavnostním otevření počítá majitel se slevami pro nakupující. „Doufám, že naši zákazníci budou mít s námi trpělivost a několik týdnů vydrží,“ dodal závěrem Josef Nosek. (pš)

## Popelnice neuspěla

Víkendové regionální přehlídka amatérských divadel, kterou v Praze pořádala Amatérská divadelní asociace, se zúčastnilo také řevnické Divadlo Pod popelnicí.

»Popelnice«, která se v Kulturním domě Opatov představila parodií tragédie W. Shakespeara Romeo a Julie, neuspěla a do dalších kol nepostoupila. Členové divadla teď připravují hru J. N. Nestroye Večerní vánek aneb Hody divých mužů, která má mít premiéru před prázdninami. (pš)

## V Litni cvičí na máje

S navčíváním tance česká beseda, který by chtěli předvést 17. 5. při májových oslavách ve své obci, začalo čtrnáct mladých Liteňáků.

Máje se letos v Litni uskuteční opět po několika letech a tamní mládež by je z popudu Zdeňka Bartý, který se zúčastnil několika podobných oslav v Zadní Třebani, chtěla zpestřit právě ukázkou tradičního tance. Beseda se tančí v tzv. kolonách, jež tvoří vždy čtyři páry; do sudého počtu šestnáct Liteňské doplní dvojice ze Zadní Třebaně. (mf)

## Z našeho kraje

\* **Až k objektům** řevnické společnosti Stavby silnic a železnic (SSŽ) by v letošním roce měl být doveden plyn. Potrubí bude vedeno Školní a Sádeckou ulicí na hlavní silnici do Prahy. Pokračovat bude směrem na objíždku a pod tratí až k SSŽ.

\* **Pozemek na tzv. objíždkě** v hodnotě 2 miliony Kč se rozhodl prodat Městský úřad v Řevnicích. Parcela, kde již funguje kanalizace a kde by měl být letos zaveden i plyn, bude odprodána formou dražby či výběrového řízení.

\* **Více než padesát** nových telefonních linek bylo v letech během března zavedeno Telecomem.

\* **Nový obchod** s mraženým zbožím je od prvního dubna otevřen v Hlásné Třebani. Mraženka stojí hned vedle hostince Na Růžku.

\* **Sběr železa** pořádají v sobotu 5. dubna v Řevnicích tamější hasiči.

\* **Koncert pražské kapely Původní Bureš** a řevnické kapely Clovče nezlob se proběhl v rockovém klubu Wěštima v Řevnicích.

\* **Na ukázkový řez stromů** se v Řevnicích i přes nepřízeň počasí přišlo podívat 23 zájemců, kteří si také měli možnost koupit rouby jadravin.

\* **Koncert skupiny Orkus** se v řevnickém Lidovém domě konal 12. 4. od 20.00. (pš, šm, mf)

## MWTV až v létě

### ZPROVOZNĚNÍ VYSÍLAČE NA ROVINÁCH SE POŘÁDÁ ODSOUVÁ

Přestože televizní vysílač na Rovinách měl být funkční již loni na podzim, a později letos v lednu, dříve jak v létě se největší pravděpodobností do provozu uveden nebude.

## Domy v pískovně?

O rekultivaci pískovny u silnice směrem na Rovina uvažuje řevnický Městský úřad.

Po zavezení pískovny inertním odpadem, by mohla být tato oblast využita k smíšené bytové zástavbě. Jak uvedl starosta Řevnic Jan Kadlec s bytovou výstavbou se v těchto místech počítá i v návrhu územního plánu. „Peníze získané z provozu skládky, na kterou by se vyvážel inertní odpad převážně z Prahy, by mohly být poté investovány do opravy zdejší silnice a lávky,“ řekl Kadlec. Proti rekultivaci však vystoupil Odbor životního prostředí, který pískovnu označil za výjimečnou přírodní lokalitu. (pš)



K velikonočním svátkům patří i hodovačka, neboli pomlázka. Pokud si ji kolektivci nechali plést sami, mohli si ji za třicet korun zakoupit např. v Řevnicích na náměstí. **Foto NN M. Frýdl**

## V divadle jazz i folk

Společnost RODOM SOUND, která má zájem o pronájem Lesního divadla v Řevnicích, by chtěla první kulturní akce pořádat již letos v létě.

Jak uvedl starosta Řevnic Jan Kadlec, úřad je pronájmu divadla nakloněn. „Jde nám hlavně o to, aby divadlo začalo fungovat a město nemuselo jeho provoz financovat,“ řekl Kadlec. Přestože smlouva nebyla zatím s pražskou agenturou podepsána, její ředitel chce v nejbližších dnech předložit řevnické radnici její návrh.

Podle Kadlece uvažuje RODOM SOUND nejen o konání divadelních představení, ale i folkových a jazzových festivalech a koncertech. (pš)

## Mše na jaře a v létě

S příchodem letního času mění římskokatolická duchovní správa Řevnice začátky mší svatých a bohoslužeb sloužených jáhnem a akolytou.

Ve všední dny bude možné zúčastnit se v našem okolí bohoslužeb v úterý ve Všenorech a v Řevnicích shodně od 18.00 hodin, ve středu v Dobřichovicích v 18.00, ve čtvrtek v Řevnicích ráno v 8.00, v pátek v 18.00 v Řevnicích a Všenorech a v pondělí na Mořině v 15.30 s nedělní liturgií. Sváteční bohoslužby se konají v sobotu v Litni v 16.30 a Karlštejně v 18.00, v neděli ve Všenorech v 8.00, v Řevnicích v 9.30 a Dobřichovicích v 11.00. Kromě mší a bohoslužeb se konají také pravidelná setkání na řevnické faře. (vš)

## Okres peníze půjčl

Hlásnotřebanští radní dál jednají o opravě lávky přes Berounku, jež je v tragickém stavu.

Obec snad získá od Okresního úřadu Beroun bezúročnou půjčku ve výši 600.000 Kč. Rozpočet na opravu lávky, která by měla proběhnout za provozu v červenci a srpnu, je asi 1,800.000 Kč. Půjčku musí obec okresu vrátit do konce roku. (šm)

## Dle paragrafu...

\* **Ke střetu** auta a motocyklu došlo 22. 3. v Letech. Motocyklista, jemuž řidička osobního vozu nedala přednost, utrpěl vážné zranění. (vš)

\* **Do školní budovy** v Dobřichovicích se vloupal neznámý zloděj. Přestože prohrabal většinu místností a vypálil několik dveří, ukradl jen 1000 korun z kanceláře vedoucí jídelny. (vš)

\* **Celostátně hledaný** muž z Plzně se skrýval v karlístejnské turistické ubytovně. Zde ho 23. 3. zadrželi policisté a předali berounskému soudu. (šm)

\* **Časté poruchy řevnického vodovodu v minulém měsíci údajně působil neznámý pachatel, který vodovod záměrně vypálil.** Proto se provozovatel, teplická firma SčVAK, rozhodl vyměnit zátky u vodojemu a zabránit dalším sabotážím. Poslední výpadek vodojemu v sobotu 22. března ale způsobilo vyhoření sýkačky. (pš)

# OZT začal porážkou

## PRVNÍ JARNÍ MISTRÁK TŘEBAŇSKÝCH FOTBALISTŮ

TJ KRÁLŮV DVŮR B - OZT A 1:0

Žlutá karta: Schýbal, Kozák, Zima

Cervená karta: Pazdera

Rozhodčí: Chvátal

První jarní utkání se našim hráčům příliš nevydařilo. Přebudované mužstvo domácích, kteří značně

omladili kádr, přivítalo Ostrovan na škvárovém hřišti. Zápas jsme začali aktivně, ale do velkého tlaku jsme se nedostali. Domácí zodpovědně bránili a vyráželi k nebezpečným protiútokům. Přesto jsme v prvním poločase mohli jít do vedení. Nejdříve v dobré pozici Hrubý špatně trefil míč hlavou a poté Kozák sám před domácím brankářem nedokázal stoprocentní šanci proměnit. Do poločasu pak hra probíhala především ve středu hřiště. Do druhého poločasu nastoupila obě mužstva strhnout vítězství na svou stranu. Aktivnější byli domácí - hráči OZT se na těžkém terénu prosozovali stále méně, chybalo v nich v finálních přihrávkách a osamoceny Hrubý v útoku neměl proti tvrdě obraně Litavnu příliš šancí. Domácí jeden

z rychlých protiútoků koronovali brankou. Utkání začalo být nervózní, nejistý soudce jeho úrovní také nepřidal. Potyčka Fazdery s domácím útočníkem skončila vyloučením obou. V závěru zápasu málem výbornou hlavičkou vyrovnal J. Krbec.

**Sestava:** R. Procházka 5 - J. Krbec 5, Pišna 6, P. Procházka 5 - Pazdera 6, Schýbal 5 (Petříš 5), Zima 5, Frýdl 6, T. Krbec 6 (Frydrieh), Hrný 6, Kozák 5 (Čaplan 5).  
Jiří Petříš

## Poslední přáteláky

Těsně před zahájením jarní části mistrovské sezony se hrála obě mužstva Ostrovanu Zadní Třeboň svá poslední přátelská utkání:

OZT A - ČERNOLICE 2:3

Branky: T. Krbec, Hrubý

Účastníkovi 1. A třídy krajské soutěže jsme byli naprosto vyrovnaným soupeřem. Vítěznou branku hostů za stavu 2:2 vsílil bývalý reprezentant a hráč Dukly Praha Ladislav Vizek, který nyní hájí barvy Černolic. (mf)

OZT B - FELBABKA 3:1

Branky: Salač, L. Hoznauer, Frydrieh

Do poločasu (1:1) ještě hosté stačili držet krok, náporu domácích v druhé půli však již čelit nedokázali. (šm)

## Řevnická kopaná

SK ŘEVNICE - AFK LIBČICE 6:0

Branky: Urban 3, Lerch, Mašťalíf

V odloženém zápase Řevničtí nastoupili již s posilami. Vítězství je vyneslo do čela tabulky III. třídy okresní soutěže. **Sestava:** Seidl - Swider, Opatrný, Koranda, Vostárek - Hartman, Pačes, Klimt - Urban, Lerch, Mašťalíf, Střídali Tůma a Krték.

SK ŘEVNICE - STATENICE 3:0

Branky: Lerch, Tůma

Statenice hrály daleko lépe než Libčice a byly 75 minut domácím vyrovnaným soupeřem. Dokázaly si i vypracovat pěknou šanci. Po první brance Lercha ale odpadly a nechaly si vsířelit ještě dvě.

SK ŘEVNICE - HOROMĚŘICE 1:0

Branka: Lerch (pokutový kop)

O výsledku slabého utkání rozhodla penalta ve 4. minutě. **Sestava:** Seidl - Swider, Opatrný, Koranda, Vostárek (Hanzlík) - Krték (Hartman), Klimt, Pačes - Mašťalíf, Lerch, Tůma (Urban).

V dalším zápase 5. 4. od 16.00 Řevnice hostují v sousedních Dobřichovicích. (sk)



Přestože první mistrák trebaňskému A-mužstvu nevyšel tak, jak by si představovalo, v zimě se na jarní část sezony připravovalo opravdu poctivě. Snímek je z tréninku během zimního soustředění na Šumavě. Foto N.M. Frýdl

## Turistům stavěl vlak tam, kde nestaví

Ve Zbirohu, tam, kde běžně nestaví, zastavil speciálně kvůli zadnotřeboňským turistům, kteří byli na dalším ze svých pochodů, rychlík.

Má to sna svědomí náčelník trebaňského Klubu českých turistů Pavel Suk, kterému se v Berouně nechtělo více jak hodinu čekat na další spoj a zajistil proto »náhradní řešení«. Podobně Suk v prázdninách mračen zařídil i odvoz ze zbirožského nádraží do asi 4 km vzdáleného městečka. Odtud po pozdní snižání už pochod pokračoval »normálně«. Jedenáct trebaňských šlo po trase: Zbiroh - Jablono - Matčina hora - Skryje. Cestou dlouho zhruba pětadvacet kilometrů si turisté, celou dobu doprovázení zavolaným vláčkem, prohlédli několik nádherně opravených starobylých mlýnů a vyhlášená Skryjská jezírka.

Po noclehu ve Slovicích, kde se někteří účastníci akce zadrželi na diskotéce, se druhý den šlo podél Berounky pod Týřovem a Týřovicemi na oběd do známé hospody U Rozvěděčka nedaleko Nezabudic. Na korbě nákladáku se turisté dostali do Křivoklátu, kde si na hradě prohlédli středověký jarmark. Závěrečnou část trasy absolvovali členové KČT opět vlakem. Miloš Frýdl

**NAŠE NOVINY** - osmý ročník nezávislého trebaňského občasníku Řídí redakční rada: Ing. A. Tuček - čestný předseda in memoriam, M. Kloubková (vyřizuje předplatné; Zadní Třeboň 23, tel. 991 45 72), J. Malý, J. Petříš, V. Šedivý, rediguje M. Frýdl (267 29 Zadní Třeboň 96). Jazyková lektorka E. Malá, tisk UTAX Praha. Registrováno Referátem kultury OÚ Beroun (320200990). Uzavěrka čísla 31. března 1997.

**Naše noviny jsou k dostání: Zadní Třeboň:** Poštovní úřad, Koloniál I. Jahlková, Vačarka Roubal a dcera. Samoobsluha Jednota, stánek na nádraží; **Hl. Třeboň:** Samoobsluha Jednota, pí Tomková, pí Ječková; **Řevnice:** Trafiky Pod Selcem, p. Hořlý, u Zámečka, pí Kunštátová, u nádraží ČD, p. Kunštát, na náměstí; **Svinaře:** Obchod K+H.

## Turnaj o pohár města

### ŘEVNIČTÍ HÁZENKÁŘI I HÁZENKÁŘKY BOJOVALI V ČAKOVICÍCH

I přes studené počasí se poslední březnovou nedělí sjelo sedm družstev k boji o pohár města Čakovice. Hrál se na dobře upraveném hřišti.

Ženy DTJ Řevnice nastupovaly v sestavě: Silva Jansová, Pavlína Holá, Kateřina Paureová, Lucie Moravová, Štěpána Trubková, Zuzana Veselá, Jitka Bočková, Ilona Balounová, Marie Ziková a nová hráčka - Karolína Stičková. Bojovaly velmi zdatně jak proti ligovému Přestici, tak i proti domácímu družstvu.

ŘEVNICE - ČAKOVICE 3:10

Branky: Veselá 2, Ziková 1

ŘEVNICE - PŘESTICE 4:10

Branky: Veselá 2, Balounová, Ziková

Velmi hezký a dlouhý vyrovnaný zápas.

Přádi: 1) Přestice, 2) Čakovice, 3) Řevnice.

Muži Slavoj Řevnice se ovšem vytáhli a své soupeře pořádně prohnali. Přestože šlo opět o přípravné zápasy na hráčiích byla vidět chuť do hry a zodpovědnost při střelbě. Dorostenci Bakos a Kořinek sbírají zkušenosti a výkony dávají najevo velké zlepšení. Hartman byl nachlazen, a tak hrál pouze v prvním zápase.

Jak jsme nastupovali: Mašek - Zelený, Leinweber, Smrčka, Kořinek, Bakos - Petr Jandus, Knýbel, Dlouhý, M. Sviták a Hartman. Trenér Holý.

ŘEVNICE - ČAKOVICE 7:11

Branky: Jandus 3, Knýbel 2, Sviták, Hartman

Nepřesný rozhodčí narušil vyrovnaný zápas. Našim nevyšel počátek druhé půle, kdy nám soupeř utekl o tři branky. To rozhodlo.

ŘEVNICE - PŘESTICE 12:7

Branky: Sviták 5, Dlouhý 3, Jandus 2, Knýbel 2

Utání probíhalo zcela v naší režii.

ŘEVNICE - PRÍCHOVICE 17:14

Branky: Jandus 6, Dlouhý 4, Knýbel 4, Sviták 3

Zápas jako fomen našim se dařila střelba a ligové Přichovice jen dotahovaly.

Pořadí: 1) Čakovice 6b., 2) Řevnice 4, 3) Přestice, 2, 4) Přichovice 0.

Jaroslav Holý

Zveme vás do nově otevřené  
**OPRAVNÝ OBUVI**

v Řevnicích, Škroupova 1038.

Otevřeno:

Po - Pá: 18 - 21hod.

So: 8 - 12, 13.30 - 17hod.

Ne: 9 - 12, 13.30 - 16hod.

## Lední Tepláková liga

Čtrnáctidenní hokejová Tepláková liga začíná první dubnový den (1. 4.) na ploše berounského zimního stadionu.

Mezi sedmi družstvy, která se ligy účastní jsou i hlásnotřeboňští Ledoborci. První zápas sehraji s mužstvem berounské policie. Ledoborcům patří ledová plocha v úterý 1. 4. (Police, 19.45), ve čtvrtek 3. 4. (Jonák, 20.00), pátek 4. 4. (Hudlice, 21.00), neděle 6. 4. (Uhonice, 18.00), opět ve čtvrtek 10. 4. (Zbiroh, 19.45) a v neděle 13. 4. (HC FS, 18.00), kdy liga končí. (šm)